
 

   

Общински съвет – Плевен е приел 212 решения за
изминалото полугодие
четвъртък, 04 август 2016

Общо 221 обсъдени предложения в 9 заседания и приети 212 решения е равносметката за работата на
Общински съвет – Плевен от началото на тази календарна година до края на месец юни. Отчетът за
дейността на местния парламент беше представен от неговия председател Мартин Митев на
заседанието на 28 юли.

Справката за първото полугодие за работата на Общинския съвет показва, че най-много са внесените
предложения от кмета на Общината – общо 191. Председателят на Общинския съвет е вносител на 8
предложения, постоянните комисии – на 18, общински съветници са внесли 2. За първите шест месеца
на годината са постъпили общо 13 питания– 11 от съветници от групата на ПП „ГЕРБ“ и 2 от съветник от
НФСБ. Има и едно питане от гражданин до кмета на Община Плевен.

За отчетния период Общинският съвет е приел 5 решения за промени в действащи нормативни актове –
едно за промяна в Наредба №17 за определянето и администрирането на местните такси и цени на
услугите на територията на Община Плевен и едно за промяна на Наредба №8 за условията и реда за
упражняване на правата на собственик от Община Плевен върху общинската част от капитала на
търговските дружества. Гласувана е и промяна в Наредба №15 за реда и условията за поставяне на
преместваеми съоръжения на територията на Община Плевен, промяна в Наредба №2 за опазване на
околната среда и промяна в Наредба №14 за търговската дейност на територията на Община Плевен.
Съветниците приеха и нова наредба – за насърчаване на инвестициите с общинско значение и издаване
на сертификати клас В.
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От януари до края на юни местният парламент е гласувал и поредица от стратегически и планови
документи за общината. Сред тях са годишния план за приватизация през 2016 г., програмата за
управление и разпореждане с имоти - общинска собственост, програмите за развитие на общинските
фирми, сборният бюджет на Община Плевен за 2016 година. Одобрено е и участието на Плевен по пет
проекта.

Приетите решения за продажба на общински обекти за изминалите шест месеца са общо 15, толкова са
и решенията за отдаване под наем на общински обекти. 36 решения касаят пък промяната на планове
за регулации. Прието е едно решение за опрощаване на несъбираеми задължения към държавата и 2 за
предоставяне на еднократна финансова помощ. 

През отчетния период Района прокуратура - Плевен не е упражнила правомощията си по Закона за
съдебната власт - не е протестирала и не е искала отмяна или изменение на незаконосъобразни актове
на местния парламент, не е спирала и изпълнението на такива актове. 

За изминалите месеци има едно „отлагателно вето“, наложено от кмета върху решение на Общинския
съвет. То е относно корекция на задължение по компонент от такса битови отпадъци на читалищата от
община Плевен. 

От началото на годината до края на юни областният управител на Плевен е върнал за ново обсъждане 2
решения на съветниците – за учредяване на безвъзмездно право на ползване на НЧ „Слънце – 1927“ – с.
Ралево и за предоставяне на мери, пасища и ливади от Общинския поземлен фонд. 
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